
    

 

SİRKÜLER 2019/59: İndirimli Orana Tabi İşlemlerde KDV İade Sınırı 2020 yılı işlemleri için 17.300 TL 

olarak belirlenmiştir. 

 

KDV Kanunun 28 inci maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Cumhurbaşkanınca vergi oranları indirilen 

teslim ve hizmetler dolayısıyla yüklenilen ve indirim yoluyla giderilemeyen KDV tutarlarının, 

Cumhurbaşkanı Kararı ile belirlenen sınırı aşan kısmının nakden veya mahsuben iadesi mümkündür. 

Bakanlar Kurulunca 2017/9759 sayılı kararname ile belirlenen sınır, anılan kararname uyarınca izleyen 

yıllarda bir önceki yıldaki tutarın, Vergi Usul Kanunu hükümleri uyarınca belirlenen yeniden değerleme 

oranında artırılması suretiyle uygulanır. 2019 yılı işlemleri için 14.100 TL olarak belirlenen bu sınır 

27.12.2019 tarihli Resmi Gazetede (2. Mükerrer) yayımlanan 29 seri no.lu KDV Genel Uygulama 

Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair tebliğ ile 2020 yılı işlemleri için 17.300 TL olarak belirlenmiştir.  

Buna göre; 

• İndirimli oranda KDV’ye tabi konut teslimleri ile KDV oranlarının belirlendiği 2007/13033 sayılı 
Bakanlar Kurulu Kararı eki (II) sayılı listenin (B) bölümünün 28, 29 ve 31 inci sırası kapsamında 
indirimli oranda KDV’ye tabi malların teslimlerinden doğan KDV iadelerinin, 2020 yılı için 
17.300 TL’yi aşan kısmının yıl içinde vergilendirme dönemleri itibariyle talep edilmesi kaydıyla 
nakden veya borçlara mahsuben iadesi mümkün olduğu gibi izleyen yıl içerisinde talep edilmesi 
kaydıyla nakden ya da borçlara mahsuben iadesi mümkündür. 

• Bunların dışında indirimli oranda KDV’ye tabi malların tesliminden doğan KDV iadelerinin 2020 
yılı için 17.300 TL’yi aşan kısmının yıl içinde talep edilmesi halinde sadece borçlara mahsuben 
iadesi mümkün olup, izleyen yıl içinde talep edilmesi halinde ise nakden veya mahsuben iadesi 
mümkündür.  

 

 


